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ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА РАДА 

ДОМА КУЛТУРЕ „ПИВО КАРАМАТИЈЕВИЋ“ 

У 2022. ГОДИНИ 

 

Разноврсним програмима –сценски, музички, ликовни, филмски програм, 

издавачка делатност, фестивали, манифестације, Дом културе “Пиво Караматијевић“ 

Прибој у 2022. години трудио се да обогати културну понуду у општини Прибој. Дом 

културе Прибој је засигурно водећа културна установа у општини, која је истрајна у 

намери да анимира све генерације уметника, с акцентом на млађе ствараоце, да 

стваралачке енергије удруже у реализацији нових културних садржаја, манифестација и 

фестивала. Посебно је важно неговање културног аматеризма, којем смо годинама уназад 

посвећени. 

Програмске активности Дома културе „Пиво Караматијевић“  у протеклој 2022. 

години текле су  у складу са предвиђеним Програмом и са расположивим средствима, 

просторним, техничким и осталим капацитетима рада. То је подразумевало одржавање 

позоришних представа, биоскопских пројекција, књижевних сусрета, ликовних изложби. 

Расписани су конкурси за Лимске вечери дечје поезије и Лимске вечери поезије, одржане 

су манифестације. Одржаване су пробе за дечију представу коју смо реализовали, као и за 

представу за вечерњу  сцену нашег аматерског позоришта. 

У извештаваној години завршили смо и процес дигитализације биоскопа Дома 

културе. Захваљујући заједничком улагаљу Филмског центра Србије и Општине Прибој 

наша установа је добила најсавременију опрему за приказивање филмова и прва 

пројекција новом опремом одржана је у новембру. 

Посебно нас радује што смо у 2022. години прославили пола века постојања 

најважније песничке манифестације коју организује Дом културе- Лимских вечери 

поезије. Овај празник песништва, који је фокусиран на младе песнике, иза себе има 36 

збирки поезије, које су штампане као награда за победике. Наш низ свакако настављамо и 

у наредним годинама и подржавамо младе песнике Србије, Босне и Хецеговине и Црне 

Горе.  У Извештају који следи, у сажетој форми, дајемо пресек рада и активности Дома 

културе у протеклој години. 

 

 

 



Извештај о раду ДК „Пиво Караматијевић“ Прибој за 2022. годину 

3 

 

ТРАДИЦИОНАЛНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ 

51. Општинска смотра рецитатора 

У марту је традиционално одржана и Општинска смотра рецитатора. Селектор 51. 

Општинске смотре рецитатора глумац Милорад Дамјановић одабрао је шесторо најбољих 

који су Прибој представљали на Окружној смотри рецитатора у Косјерићу. Према 

пропозицијама Смотре оцењивани су избор песме примерен узрасту и полу рецитатора, 

акцентуација и дикција, природност, изражајност и сугестивност рецитовања и 

остваривање мисаоно емотивних садржаја песме. 

На 51. Општинској смотри рецитатора учествали су рецитатори: млађег узраста (од 

I до IV разреда основне школе), средњег узраста ( од V до VIII разреда основне школе), 

старијег узраста (ученици средњих школа). Општину Прибој на Окружној смотри 

рецитатора представљали су: 

Млађи узраст: Урош Зујић, „Тешка грешка“ Миријана Булатовић, ОШ „Бранко 

Радичевић“ Прибој, ментор Душица Ћировић; Ива Милинковић, „Све боје света“, Мика 

Антић, ОШ „Бранко Радичевић“ Прибој, ментор Данијела Дрчелић. 

Средњи узраст: Андреј Савић, „Одговарање на Олимпу“, Никола Тесла, ОШ 

„Бранко Радичевић“ Прибој, ментор Драгана Новковић; Јулија Дробњаковић, „Девојчица 

са хиљаду снова“, Елизабета Георгијев, ОШ „Бранко Радичевић“ Прибој, ментор Биљана 

Комарица. 

Старији узраст: Анђела Грабовић, „Светлост, изненада“ Бранислав Петровић, 

Машинско- електротехничка школа Прибој, ментор Јасна Пешут; Тамара Марјановић, 

„Carpe Diem“ Елизабета Георгијев, Машинско- електротехничка школа Прибој, ментор 

Злата Зуковић. 

Ива Милинковић, ученица ОШ „Бранко Радичевић“ Прибој освојила је друго место 

у категорији млађег узраста на Окружној смотри рецитатора. 

 

44. Лимске вечери дечје поезије 

Традиционални програм Дома културе посвећен деци песницима Лимске вечери 

дечје поезије одржан је 11. и 12. априла у Дому културе. У финалном програму 

представило се шесторо финалиста, који су одабрани као најбољи учесници конкурса. Ове 

године на конкурс је стигло 315 радова из Србије и Црне Горе, а жири у саставу Тоде 

Никоилетић, Јадранка Ђерковић и Наташа Ивановић одабрао је следеће ученике за 

финалисте: 

Елена Симовић, 9. разред, ОШ “Народни херој Саво Илић“ Котор; 
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Полина Белкина, 8. разред, ОШ “Југославија“ Бар; 

Сергеј Јовић, 6. разред, ОШ “Стефан Немања“ , Ниш; 

Вања Вуловић, 6. разред, ОШ “Димитрије Туцовић“, Чајетина; 

Катарина Каназир, 8. разред, ОШ “Раде Кончар“ Земун; 

Емил Бећировић, 7. разред, ОШ “Свети Сава“ Пријепоље. 

На финалном програму манифестације у понедељак 11. априла поред финалиста 

учествовао је и музички гост Бане Росић „Летећа гитара“ и традиционални Гост песник. 

Ове године са прибојском децом и гостима фестивала дружио се песник Душко 

Домановић, аутор многобројних књига песама за децу. Други песник који је учествовао у 

прогрму је Тоде Николетић, председник жирија Лимских вечери дечје поезије. Водитељ 

програма био је глумац Милорад Дамјановић. 

Одлуком најбољу песму на конкурс 44. Лимских вечери дечје поезије послала је 

Вања Вуловић, ученица 6. разреда ОШ „Димитрије Туцовић“ из Чајетине. Она је послала 

циклус од три песме, а за победничку је одабрана песма „Има нешто у мени“. Награду за 

победницу манифестације обезбедио је Дом културе. 

На завршном програму у Великој сали Дома културе додељене су и следеће 

награде: 

Награда за најмаштовитију песму- „А да будемо мало смешни“ Сергеј Јовић, 

6.разред, ОШ“Стефан Немања“ , Ниш; 

Награда за најведрију песму „ Баба“ Елена Симовић, 9.разред, ОШ“ Народни херој 

Саво Илић“ Котор; 

Две треће награде припале су Емилу Бећировићу ОШ “Свети Сава“ Пријепоље за 

песму „Море“ и Катарини Каназир, 8. разред ОШ “Раде Кончар“ Земун за песму „Бреза“; 

Друга награда за песму „Бура“ освојила је Полина Бекина, 8.разред, ОШ 

“Југославија“ Бар. 

Награде за финалисте 44. ЛВДП обезбедио је Дом културе Прибој, Змајеве дечје 

игре, Просветни преглед, Завод за уџбенике и наставна средства Подгорица и ОШ „Вук 

Караџић“ Прибој. 
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Другог дана манифестације госте Лимских вечери дечје поезије угостиће ОШ „Вук 

Караџић“ у којој ће бити приређено песничко дружење песника основношколског 

узраста.  

9. Фестивал „Дани Данила Лазовића“ 

Фестивал „Дани Данила Лазовића“ одржан је у Прибоју од 21. до 24. септембра у 

организацији Дома културе Прибој и Завичајног музеја Прибој. Фестивал је отворен 

Изложбом „Јутро наше зоре: тражећи фабрику открили смо град“. Првог дана публика је 

могла да ужива у још два програма: „Водич кроз српски менталитет“, Момо Капор, режија 

Вјера Мујовић, у којем су учествовали Стеван Пиале и Ташана Ђорђевић и Концерту 

Земунског камерног оркестра, са домаћином, глумцем Зораном Пајићем. 

Другог дана фестивала одржани су: Песничка радионица за децу „Прсти“, 

песникиње Данијеле Квас. Рок промоција књиге глумца Боде Нинковића у којој су 

учествовали Бода Нинковић и бенд „Опс“. Позоришна представа „Симфонија Црњански“. 

Режија: Ђорђе Марковић. У представи су играли Ђорђе Марковић, Михаило Лаптошевић, 

Кристина Пајкић и други. 

Трећег дана Дана Данила Лазовића публика је уживала у концерту који је извео 

Дуо „Влада и Бајка“ и у програму „Данилу у част“, који су извеле звезде Позоришта на 

Теразијама: Мина Лазаревић, Ивана Кнежевић, Жарко Степанов, Наташа Радовановић и 

маестро Александар Милосављевић.  

Последњи, четврти, дан резервисан је за Такмичарско вече. Програм је отворен  

концертом градског тамбурашког оркестра из Пљеваља и вокалног састава „Лирике“ 

испред Дома културе. Гост глумац фестивала био је Небојша Дугалић, а музички гост 

Драгана Мићаловић. 

За Повељу Данило Лазовић такмичило се дванаест студената: Зерина Мујкић, 

Невена Недељковић, Невена Ковачевић, Михајло Ђоровић, Маша Божовић, Луна Пилић, 

Наташа Ласица, Наталија Баги, Милица Вокић, Мерјем Шиљак, Марко Младеновик и 

Ђорђе Момчиловић. Такмичаре је јавно оцењивао стручни жири. Председник жирија је 

био проф. др Радован Кнежевић, професор Факултета драмских уметности у Београду. 

Ове године у жирију су били и: театролог и директор Стеријиног позорја Мирослав 

Радоњић, глумица, првакиња драме Народног позоришта у Тузли Елвира Аљукић, 

глумица, првакиња Атељеа 212 Исидора Минић, глумац, првак драме Народног 

позоришта у Београду Небојша Дугалић. 

Студенткиња Академије уметности из Београда Луна Пилић носилац је девете 

Повеље Данило Лазовић. Она је према оцени жирија, који су чинили најбоље говорила 

стихове на овогодишњем такмичењу. Победница је говорила песму „Јубави“, Слободанке 

Бобе Ђудерије, познате сплитске песникиње.  
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Ове године на фестивалу је по први пут додељена Специјална награда Смарт 

продукције коју чини плакета и ангажман победника у пројекту поменуте продукције 

(улога у серији). Жири у саставу Светлана Дрињаковић продуценткиња, филмска и 

телевизијска редитељска, власница и директорка „Смарт медија продукције“ и арт 

директор истоимене продукције Дукан Раденковић, донели су одлуку да студенткиња 

Факултета уметности у Приштини са привременим седиштем у Звечану, Невена 

Недељковић, буде прва добитница награде. 

Петочлани жири који су чинили прошлогодишњи такмичари фестивала доделио је 

новчану награду на Интернет конкурсу у говорењу поезије Данки Миловановић, која се 

представила се публици на завршној вечери фестивала. 

2. Звуци са извора 

Други по реду „Звуци са извора“ одржани су у Дому културе Прибој у  22. 

новембра. Програм који негује народну традицију и стваралаштво представио је кроз игру, 

песму и коло културну баштину нашег краја. „Звуци са извора“ представљају програм који 

се бави очувањем  културног наслеђа, традиције и нематеријалне културне баштине. 

У програму ове године учествовао је КУД Дома културе Нова Варош, Етно секција 

Музичке школе Ужице, мушка и женска певачка група Друштва гулара Прибој, певачка 

група Сачувајмо село, звуке севдаха донео је састав „Стара чаршија“ Прибој, а песме 

извика певачка група из Нове Вароши. У програму су се могли чути и звуци кланета, 

окарина, виолине, фруле, гусле и наравно здравичар са традиционалном здравицом. 

50. Лимске вечери  поезије 

Лимске вечери поезије одржане су у Прибоју од 22-24. децембра. Ова 

манифестација има за циљ да подстиче и афирмише литерарно стваралаштво песника 

средњошколског узраста из Србије, Босне и Херцеговине и Црне Горе. 

Овогодишње 50. Лимске вечери поезије отворене су програмом Портрет песникиње 

Милице Бешић. У Библиотеци Машинско-електротехничке школе представљена је збирка 

песама „Неупоредива земља“ о којој су говореиле уредница Маша Томановић и у име 

издавачке куће Darma Books Нађа Парандиловић. Поред промоције збирке представљена 

је и издавачка кућа Darma Books и приређен мини сајам издаваштва који нам долази из ове 

куће. 

Другог дана манифестације 23. децембра промовисана је збирка поезије „Посегни 

дубље у земљу међу ребрима“ Ане Марие Хорват. Ова збирка је награда за победницу 49. 

Лимских вечери поезије, која је као 36. изашла у Библиотеци Лимских вечери поезије. На 

промоцији у Гимназији Прибој говорили су ауторка Ана Мариа Хорват, рецензент Патар 

В. Арбутина и ученици Гимназије Прибој. 
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Истог дана у великој сали Дома културе одржан је Финални програм на којем је 

представљено пет финалисткиња, које су по оцени жирија (др проф Јасмина Ахметагић, 

председник, и чланови др проф. Светлана Калезић-Радоњић и мр Бојана Стојановић-

Росић) послале најбоље циклусе песама на конкурс. Ове године је стигло 59 циклуса 

песама под шифром, а након што су дешифроване одрђене су и финалисткиње 50. 

Лимских вечери поезије:  

Свитац05–  Ања Вејновић, 4. разред Карловачке гимназије; 

Пахуљица– Ана Стевановић, 3. разред Гимназије „Свети Сава“ Београд; 

Т35250– Тара Вељковић, 4. разред Прве београдске гимназије; 

Бадем– Татјана Маринковић, 4. разред Техничке школе Косјерић; 

Арбитрарнија– Анђелија Рудњанин,  Гимназија Краљево. 

На финалном програму Лимских вечери поезије проглашена је за победницу 

манифестације Тара Вељковић. Она је према одлуци жирија послала најбољи циклус од 

пет песама на конкурс. Тара Вељковић је као првопласираној припала награда штампање 

збирке поезије у Библиотеци Лимских вечери поезије, коју обезбеђује Дом културе 

Прибој. 

Другопласирана на маифестацији је Ана Стевановић, 3. разред Гимназије „Свети 

Сава“ Београд, коју је нградила Гимназија Прибој, а трећа је Ања Вејновић, 4. разред 

Карловачке гимназије и за њу је награду обезбедио Завичајни музеј Прибој. Награде 

финалистима обезбедили су и Службени гласник, Машинско- електротехничка школа, 

Darma books. На завршној вечери поред финалисткиња настаупила је и група Бибер. 

Издавачка делатност- У извештајној години Дом културе је као издавач штампао 

збирку поезије „Посегни дубље у земљу међу ребрима“ Ане Марие Хорват. Збирка  је 

награда за победницу 49. Лимских вечери поезије, која је као 36. изашла у Библиотеци 

Лимских вечери поезије. 

ПОГРАМИ КОЈИ НЕМАЈУ КАРАКТЕР ТРАДИЦИОНАЛНИХ 

Позоришне представе- Најмлађи глумци Мале позоришне радионице Дома 

културе Прибој у јуну су премијерно извели представу „Котлић“ рађену по тексту данског 

књижњевника Хана Кристијана Андерсена. Представа доноси причу о љубави која 

побеђује разлике између племића, дворске раскоши и сиромашних слуга. Представу је 

режирао Ибрахим Ћата Хасанагић, а по први пут пред публиком су се појавили Ива 

Милинковић, Урош Зујић, Неда Китић, Касим Кочевић, Максим Клисура и Филип 

Јаћимовић. 
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Ово је најмлађа глумачка постава која игра у Дому културе, а премијерно извођење 

представе „Котлић“ уједно је и било њихово прво појављивање на даскама које живот 

значе. Представа је у току године играна још три пута, а мали глумци имали су и 

гостовање у Чајетини у оквиру Дечјег позоришног фестивала у октобру месецу.  

У оквиру заједничког пројекта „На тромеђи – позориште“ Дома културе Прибој, 

Дома културе „Јован Томић“ Нова Варош и Дома културе Пријепоље, који суфинансирало 

Министарство културе и информисања, урађена је копродукција позоришне представе 

„Свадба“. Представа је рађена по тексту Антона Павловича Чехова, у режији Данијела 

Петковског и Иване Јановић, коју су извели чланови аматерских позоришта поменута три 

Дома културе. Премијерно је представа изведена у децембру у Новој Вароши. 

У извештаваној години изведене су и следеће представе на дечјој и вечерњој сцени: 

- Поетско музички кабаре „Чезнем да вам кажем“ првака драме Београдског 

драмског позоришта Милорада Дамјановића. У кабареу учествују Наташа 

Радовановић, сопран, стална чланица Опере Народног позоришта у Београду, 

Павле Јоксимовић, пијаниста и специјални гости: Мина Лазаревић, Ива 

Штрљић и Стеван Пиале; 

- Представа за децу “Не дозволи да те зуб заболи”; 

- Представа „Јефимија“ рађена према тексту Звонимира Костића,  у адаптацији и 

драматизацији Александра Васиљевића и у режији Жељка 

Милошевића. Монахињу Јефимију и прву жену писца старе српске 

књижевности, на сцени игра глумица Тијана Јовановић.; 

- Комедија „Удај се мушки“, улоге играју Снежана Савић, Ратко Танкосић- 

Сарма, Милош Ђорђевић, Стефан Урош Тешић, Предраг Котур и Александар 

Јовановић. Представа је рађена према тексту младе драматуршкиње Дуње 

Петровић, а режију потписује редитељка Марија Барна Липковски; 

- Комедија „Краљица Снежана Прва“ коју изводи “Крушевац Гето”, састав који 

чине Никола Тришић Триша и Никола Миленковић Чами; 

- „Бескомпромисни стендап“ је монокомедија коју изводи глумац и драматург 

Семир Гицић; 

- У оквиру Дана Данила Лазовића изведена је кабаретска представа „Водич кроз 

српски менталитет“, и представа „Симфонија Црњански“; 
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Боскопске пројекције- у 2022. години завршен је процес дигитализације биоскопа 

Дома културе Прибој. У току извештаване године приказани су следежи филмови:  Филм 

редитељке и сценаристкиње Јелене Поповић који је посвећен Светом Нектарију Егинском 

„Божији човек“; Спортски трилер „Златни дечко“; Филм Душана Ковачевића „Није лоше 

бити човек“; „Лето кад сам научила да летим“;Амерички суперхеројски филм из 2022. 

године „Бетмен“;Фимлм „Било једном у Србији“ аутора и продуцента Звонимира 

Шимунеца и редитеља Петра Ристовског; Духовити анимирани филм о одрастању 

„Поцрвенела панда“; Домаћи трилер „Мрак“; Руска романтична комедија „Хоћу 

мужа“;Британска комедија „Војвода“;Домаћи филм „Света Петка – Крст у 

пустињи“;Иранско-руски синхронизовани анимирани филм, „Дечак делфин“ Филм 

Сандре Митровић „Комедија на три спрата“; Домаћи филм „Вера“; комедија „Карта за 

рај“. 

Ликовна делатност- У Галерији Дома културе 1. марта отворена  је изложба 

прибојске сликарке аматерке Верице Бојовић Тончић. Ово је њена пета самостална 

изложба, а друга коју јој организује Дом културе. Дом културе је овој прибојској сликарки 

први пут организовао изложбу у оквиру програма Штрека августа 2018. године. 

Италијански институт за културу у Београду у сарадњи са Домом културе „Пиво 

Караматијевић“ организовао је постхумну изложбу фотографија аутора Немање 

Богдановића, која је за посетиоце била отворена од 19. јула до 1. августа у Галерији Дома 

културе Прибој. Аутор фотографија је архитекта Немања Богдановић који је путујући 

последњих десетак година по Италији забележио њене знаменитости, свакодневицу и 

незаборавне тренутке. Обишао је више стотина места у осамнаест од двадесет регија ове 

земље, прешао пут дуг око тридесет хиљада километара и начинио више хиљада 

фотографија. На овој изложби могле су се видети фотографије многобројних 

знаменитости Италије, као и свакодневни живот Италијана. 

У оквиру традиционалног циклуса Штрека 2022 организована је изложба наше 

суграђанке Душице Шалипур. Ликовни радови сликарке аматерке изложени су 14. и 15. 

септембра на две локације у Прибоју,  на Стази здравља у Старом Прибоју, а наредног 

дана у градском парку у Насељу. Организатори овог традиционалног ликовног циклуса су 

Дом културе Прибој и Завичајни музеј Прибој. 

Документарна изложбена поставка о животу и делу знаменитог научника, 

академика и професора Универзитета у Београду Милутина Миланковића, отворена је 

последње недеље новембра у Малој сали Дома културе Прибој. Изложба са пратећим 

садржајем – пројекцијом документарно-играних филомова из продукције Удружења 

Милутин Миланковић, различите дужине трајања, намењена је пре свега школској 

популацији, али и најширој јавности. Циљ изложбе је да се хронолошки, на разумљив 

начин представља животни пут, генијалност, ерудиција и свестраност једног од 

најзначајнијих српских научника. 
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Промоције књига- промоција романа „Истина нема рок трајања“ аутора Миомира 

Милинковића одржана је у Дому културе Прибој у мају 2022. године. На промоцији су 

говорили рецензент књиге др Милутин Ђуричковић и аутор. 

У оквиру Лимских вечери поезије одржана је промоција збирке песама ауторке Ане 

Марие Хорват „Посегни дубље у земљу међу ребрима“. На промоцији у Гимназији Прибој 

говорили су ученици школе, ауторка и рецензент збирке Петар В. Арбутина. 

Остали програми- Дом културе уступа своје просторне, техничке и организационе 

капацитете и многим другим организацијама, школама, удружењима у припреми 

разноврсних програма. Тако је у у извештаваној години помогнута и реализација: 

Светосавске академије, Концерт Удружења гуслара Прибој, Годишњег и полугодишњег 

концерта Музичке школе Пријепоље, Фестивал хорске музике, Вече севдаха у Прибоју, 

Хуманитарни концерт „За наше Косово и Метохију“ Фондације Делије и друге програме. 

ИНВЕСТИЦИОНА УЛАГАЊА 

У 2022. години завршена је дигитализација биоскопа Дома културе Прибој. 

Средства за куповину пројектора, који подржава и 3Д пројекције, обезбедили су Филмски 

центар Србије и Општина Прибој. С обзиром да је  ДК „Пиво Караматијевић“ Прибој већ 

поседовао комплетан аудио систем за репродукцију вишеканалног биоскопског звука са 

дигиталним процесором, појачавачима снаге и звучничким системима, као и 3Д 

пројекциони екран, следећи корак у унапређењу материјално техничких услова био је 

набавка дигиталног видео пројектора, комплетне опреме са 3Д наочарима за видео 

пројекције и израда постоља за пројектор. Претходно смо реновирали кабину за 

пројекцију и створили неопходне услове за рад. 

 

ОРГАНИ УПРАВЉАЊА 

Током извештајне године органи управљања, Управни и Надзорни одбор, Дома 

културе редовно су се састајали и доносили одлуке или заузимали ставове из своје 

надлежности.  

 

 

 

  У Прибоју, јануар 2023. године                                                              ДИРЕКТОР 

                                                                                                            Светлан Милинковић 


	Ива Милинковић, ученица ОШ „Бранко Радичевић“ Прибој освојила је друго место у категорији млађег узраста на Окружној смотри рецитатора.

